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  . יעילות הפתרון חשובה.יש לנמק כל תשובה . ללא ספריםחומר פתוח. השאלותשתי ענו על 
   . את הפתרון היטבהנימוקים צריכים לשכנע את הבודקים שאתם מבינים

  
  .512*512ל  תמונה גדולה בגודנגזרה מתוך שהיא תת תמונה ש256*256  בגודלA  תמונהיש לנו  .1

, הנראית טוב יותר )256*256בגודל גם היא  (A-דומה ל Bמצאנו תמונה . התמונה הגדולה איננה ברשותנו
 ולא נגזרה מתוך תמונה שהיא,  שצולמה בתנאים שונים תמונה חדשה נגזרה מתוךB וודא כיואנחנו רוצים ל

 .סטוגרמה של התמונה הגדולהי שיווי הי"רק שיפור ע
 

                     
    

  ?באיזו מידה של ודאותו  באילו מקרים? בלבדB- וA ןבהינת  זאתוודאלהאם ניתן   .א
   ?באיזו מידה של ודאותבאילו מקרים ו? B- וA בלבד של X- הנגזרות בןבהינת  זאתוודאניתן ל האם  .ב

 
 :י" המוגדרת ע128 באורך g חד ממדית נתונה תמונה .2

                         g(x) = 0 , זוגיxכאשר 
    |g(x) = 64 - |64-x ,גי אינו זוxכאשר 

 

  ?לקומבינציה של פונקציות פשוטות יותר g את רקפכיצד ניתן ל  .א
 .ניתן להציג טרנספורם זה כקומבינציה של טרנספורמים ידועים ?gמהו טרנספורם פורייה של   .ב
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